

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MUREȘ

Nr. 9729/SVIII  
Data: 28.07.2021  
Dosar: 4

Către  
**Primăria: (la reședință)**  
**Comitetul Local pentru Situații de Urgență**

**În atenția domnului primar, președintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență**

Prin radiograma nr. 782203/28.07.2021, Ministerul Afacerilor Interne ne face cunoscut că Administrația Națională de Meteorologie a actualizat:

**MESAJ 1**  
**AVERTIZARE METEOROLOGICĂ**  
**COD GALBEN**

**Interval de valabilitate: 28 - 31 iulie**

**Fenomene vizate: val de căldură, disconfort termic ridicat și caniculă**

În intervalul menționat valul de căldură va persista în cea mai mare parte a țării, disconfortul termic va fi ridicat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. În regiunile vestice, sudice și local în restul teritoriului va fi caniculă. Temperaturile maxime se vor situa, în general, între 34 și 39 de grade, iar noaptea, local, temperaturile nu vor coborî sub 20 de grade.

**MESAJ 2**  
**AVERTIZARE METEOROLOGICĂ**  
**COD PORTOCALIU**

**Fenomene vizate: vijelii puternice, grindină**

**Interval de valabilitate: 28 iulie, ora 13:00 – 28 iulie, ora 23:00**

În județele Maramureș, Bistrița-Năsăud, Mureș, Harghita, Suceava, Neamț, Bacău, Botoșani, Iași și Vaslui vor fi perioade cu instabilitate atmosferică deosebit de accentuată. Vor fi vijelii puternice, intensificări ale vântului cu rafale de peste 70...80 km/h, frecvente descărcări electrice și grindină. Pe alocuri aversele vor fi torențiale, iar cantitățile de apă vor depăși izolat 25...30 l/mp.

În legătură cu eventualele situații deosebite veți informa cu maximă operativitate Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Horea” al Județului Mureș prin numărul 112 și dacă se impune se va elabora raportul operativ, prevăzut de Ordinul MAI nr. 459/78/2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră.

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 736/2005, veți dispune instituirea serviciului de permanență la primăriile din zonele de risc, în caz de iminență a producerii unor situații de urgență.

**PREFECT**  
**Cristina-Mara TOGĂNEL**

